



Правила дорожной безопасности должен знать каждый! Родители пример для подражания детей, поэтому только ответственное отношение к ПДД взрослых, сформирует ответственное поведение на дорогах у детей! Наши родители активные участники совместных мероприятий, подающие пример для своих детей.

«Безопасность наших детей – в наших руках!» - с таким девизом «Родительский патруль» детского сада № 1 уже не в первый раз организует контроль родителей, с целью привлечения внимания общественности к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения детей-пассажиров.

Сегодня Родительский патруль вручал памятки "Гололед", так как Зима опаснейшее время на дорогах.



Правила дорожной безопасности должен знать каждый!

07.11.2023 10:08



